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ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE INVESTIMENTO 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Março/2021 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os 
trabalhos, foi apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Março/2021 acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria 
especializada, sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
1.250.959,15 e variação patrimonial negativa de R$ 382.449,53, fechando o mês de 
fevereiro/2021 com patrimônio total de R$ 175.308.967,72, Não obstante o 
expressivo comportamento positivo da carteira, no mês em análise não foi atingida a 
meta atuarial. Ainda, em relação ao extrato de rentabilidade apontou o Sr. Presidente 
quanto a aplicação nos Fundos CAIXA FIC BRASIL GESTÃO ESTRATEGICA 
RF, BB AÇÕES GOVERNANÇA FI e BB AÇÕES QUANTITATIVO FIC DE FI, 
analisados na 99' Reunião Ordinária do Comitê e aprovados pelo Conselho de 
Administração na 3' Reunião Ordinária. Em prosseguimento foi informado pelo Sr. 
Presidente quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, 
tratando do cenário econômico e demais informações referentes ao mercado 
financeiro, bem como, relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da 
carteira de investimentos: BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes 
Semanais e Perspectivas), Síntese Econômica de Março/2021 e Carta do Gestor e 
relatórios mensais dos fundos com base de Março/21. CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL: Boletim RPPS — Março/2021, Carteira Sugerida RPPS Abri/2021, 
Ranking dos Melhores Fundos para Institucionais; BANCO DO BRASIL: Carteira 
Sugerida Abril/2021; LDB — Relatório de Cenário Macroeconômico Abril 2021; 
FUNDO PIATÃ relatório mensal de acompanhamento (Março/2021) apresentando 
histórico, garantias, situação atual das medidas de cobrança relativas a todos os 
ativos do Fundo e relatórios atualizados de acompanhamento mensal de cada um dos 
ativos; LME RC FIDIC/LME REC IMA-B FIRF/LEME FIC FIM CRÉDITO 
PRIVADO — Relatórios de Gestão de Fevereiro e Março/2021; RJI — Apresentação 
de Resumo Semanal - P Semana de Abril — atualização do que está acontecendo no 
mercado financeiro; GRAPHEN — relatório de gestão do Fundo FII HAZ referente 
ao mês de 1' trimestre/2021; BNY MELLON — informe trimestral Fundo Geração 
de Energia. 
Em continuidade aos Fundos integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes 
informações: 
BANCO DO BRASIL — Foi apresentada Convocação para consu formal e 
relação à aprovação das Demonstrações Financeiras, Notas Explica 	e P cer 
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dos Auditores independentes a ser respondida até o dia 26.04.2021. Ainda, foi 
apresentada consulta formal em relação ao Fundo BB Ações Quantitativo FIC FI 
objetivando alteração da politica de investimentos. Quanto a proposta foram tecidos 
questionamentos perante o Banco e solicitada análise pela LDB, sendo 
disponibilizados para conhecimento dos presentes. A Consultoria Financeira 
exteriorizou manifestação conclusiva quanto a legitimidade da alteração proposta 
não se vislumbrando motivos para a objeção. 
GERAÇAO DE ENERGIA — Conforme o abordado na 95a Reunião do Comitê de 
Investimentos foi realizada uma Assembleia Geral de Cotistas em 30.09.2020 para a 
substituição dos prestadores de serviços de administração, distribuição, escrituração, 
custódia, bem como, controladoria de ativos e tesouraria do Fundo em questão, 
entretanto, a proposta não foi aprovada, permanecendo assim a BNY Mellon. Em 
março de 2021, o Sr. Presidente informou que o Instituto recebeu nova convocação 
de assembleia com data designada para 13.04.2021, para a substituição dos 
prestadores de serviços de administração, escrituração, custódia, bem como, 
controladoria de ativos e tesouraria do Fundo em questão, figurando como nova 
administradora a RJI Corretora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda, nos termos da 
propostas de prestação de serviços apresentada. Tendo em vista a Assembleia 
designada foram solicitadas informações pelos cotistas quanto à precificação dos 
ativos do Fundo e valores provisionados na carteira a título de taxa de performance, 
sendo apresentados esclarecimentos pela BNY Mellon. No dia 07 de abril, em 
virtude da solicitação de alguns cotistas, houve a comunicação do adiamento da 
Assembleia e a designação de uma nova data para o dia 13.05.2021. Foi 
disponibilizado para conhecimento de todos as convocações para assembleias, 
proposta da empresa RJI e esclarecimentos prestados pela BNY Mellon. Adiantou o 
Sr. Presidente que, será realizada uma assembleia extraordinária do Comitê de 
Investimentos na véspera da data designada para a Assembleia, tendo em vista a 
possibilidade de recebimento de documentação e informações complementares. 
Ainda, em relação ao Fundo Geração de Energia foi apresentado comunicado aos 
cotistas quanto ao termo de transação celebrado entre a Green Oil Participações S.A 
na qualidade de sucessora da Bolt, a Tree Florestal e outros. No Termo de Transação 
foi prevista (i) a confissão pela Tree Florestal de dívida líquida, certa e exigível em 
face da Green Oil e outros, no valor atualizado de R$ 42.029.068,06 (quarenta e dois 
milhões, vinte e nove mil, sessenta e oito reais e seis centavos) na data base de maio 
de 2020, decorrente do contrato de mútuo originalmente celebrado entre a Tree 
Florestal e Bolt e, posteriormente cedido à Bolt Serviços de Comercialização de 
Energia Ltda. e, por último, à Green Oil; (ii) a dívida será paga mediante recursos da 
venda da participação acionária que a Tree Florestal detém na socieda e Remasa 
Reflorestadora S.A. ("Remasa"); e (iii) a suspensão da Execução pel 	zo de 
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(quatro) meses para possibilitar a venda das ações da Remasa, prorrogáveis nos 
termos do Termo de Transação. 
Nada mais para tratar, a reunião foi encerrada, sendo informado pelo Sr. Presidente 
que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na 
presente reunião faz parte integrante desta ata. Por indicação do Sr. Presidente, eu, 
CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, a otei e digitei a ata, que 
após lida e aprovada, vai assinada por 	 e 
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por todos os presentes. 

00,, Investimentos 

Karina A. r`dlida Longobardi 
Cons 	e Administração 

Luciano Moreira 
Conselho de Administração 
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